

2 Acribillan a Tiros a un Militar Retirado

El capitán José Elías Fermán, de unos 60 años, ya retirado de las actividades militares, fue acribillado a tiros ayer como a la 1.15 de la tarde, cuando quiso ayudar a un médico al que estaban asaltando.

El militar se encontraba en un negocio en la 5ª Calle Oriente, frente a la casa 153, cuando alguien le avisó que en la calle estaban "asaltando a un se-

ñor". El capitán Fermán tomó su arma de fuego, se colocó en un balcón y gritó a los asaltantes para que dejaran a su víctima. No disparó ni un tiro, pero los sujetos, al oír sus gritos, le respondieron con balazos y le causaron lesiones en el estomago y tórax, según dijeron.

El médico había sido obligado a entregar el ti-

mon de su automóvil y estaban a punto de robárselo.

Unos testigos afirmaron que los asaltantes habían llegado en el P.13553, el cual dejaron abandonado en el lugar donde el médico también tenía estacionado su automóvil.

Los asaltantes, en número de 4, huyeron a pie, según los informes.



GUERRILLA ESTA DERROTADA.— Los invasores extremistas de izquierda han sido derrotados y la Fuerza Armada garantiza a la ciudadanía su integridad y defensa de sus intereses, dice el Cnel. e Ing. Jaime Abdutíérrez, Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada. Agrega que el ejército salvadoreño mantiene el control total del país. El Cnel. Gutiérrez es entrevistado por el periodista Guiseppe Chisari, de la Radio Italiana.

11 Víctimas Más de Ley Marcial Reconoce Juez

Once víctimas más de la "Ley Marcial" fueron reconocidas ayer en la mañana por funcionarios del Juzgado 7º de Paz de San Salvador.

En el barrio Lourdes fueron reconocidos seis cadáveres: uno correspondía al de María Julia Galán Trejo, de 34 años, quien se hallaba abrazada de un

desconocido como de unos 30, en el redondel situado al final de la avenida Peralta. Otro cadáver más estaba en ese mismo lugar.

Como a una cuadra del redondel, buscando hacia el Sur, fue reconocido el cadáver de Santos Guillermo Bolaños Estrada, de 22 años. Un hermano suyo lo identificó.

En la pendiente hacia "La Chacra", estaban dos cadáveres más, con los cráneos destruidos.

Por otro lado, cerca del Parque Cuscatlán, reconocieron el cadáver de Luis Alonso Navas Aranzaméndez, de 15 años, que se hallaba sobre la 31 Avenida Sur, al costado sur del citado parque.

En ese mismo sector o sea sobre la 12 Calle Poniente, fue reconocido el cadáver del profesor Primo Gerardo Cáceres, de 45 años, quien residía en Usulután, pero que, transitoriamente, se encontraba residiendo en San Salvador.

En una gasolinera situada sobre la 5ª Avenida Norte y 15 Calle Poniente, fueron encontrados los cadáveres de dos hombres como de 40 años cada uno.

Otro cadáver fue reconocido en la colonia La Rábida y el último, ayer en la mañana en la morgue del Hospital Rosales.

Todos presentaban lesiones de bala.

—Favor pase a la página 36.



AUTOMOVIL QUEMADO.— Este es uno de los tres automóviles quemados ayer en la gasolinera "Texaco Centenario" en 11ª C.O. y 10ª A.N., a la cual también le dieron fuego varios sujetos armados, como a las 7 de la mañana.

Incendian Gasolinera y Tres Autos Particulares

Unos sujetos desconocidos armados, le dieron fuego a la gasolinera "Texaco Centenario", en 10ª Avenida Norte y 11a. Calle Oriente una cuadra al Norte del Parque Centenario, San Salvador, ayer como a las 7 de la mañana, según informes en ese lugar.

De un grupo de varios incendiarios -afirman- solamente dos llegaron con armas en la mano al sitio donde se hallaban en servicio las mangueras, las cuales fueron arrebatadas a dos trabajadoras. Con las mismas rociaron de gasolina el encendido de la construcción y partes de madera de las instalaciones y lanzaron también gasolina sobre tres automóviles particulares que hacían "cola" en espera de servicio. Usaron en total 36 galones de gasolina para rociarla sobre sus objetivos, según los informes.

Afuera de la gasolinera estaban dos mujeres con armas de fuego en las manos, en aparente protección para los dos sujetos que incendiaban el local. Creen que es posible que cerca del sitio hubieran otros sujetos esperando a las mujeres.

Tan pronto comenzó el fuego, los incendiarios buscaron la huida y casualmente en esos instantes entraba a la gasolinera un taxista con su vehículo y fue obligado por los vándalos a punta de pistola a llevarse del lugar.

El fuego consumió en pocos momentos los inmuebles y autos bañados con gasolina.

Uno de los automóviles era el P.81.335, de don Arnoldo Díaz Regalado. Otro

resultó ser el P.86.777, de don Luis Antonio Clavel Ruiz y el tercero el P.51.554, de don Guillermo Díaz Mármol.

Cuando los incendiarios aun se encontraban en la gasolinera -dijeron testigos- pasaron dos camiones con soldados por la 10ª Avenida Norte, o sea frente al sitio asaltado. Los trabajadores dijeron que por un lado resultó mejor que la tropa no se enterara de la presencia de tales sujetos, pues de lo contrario se habría entablado un tiroteo en el cual posiblemente hubieran resultado muchos muertos, ya que en esos instantes los trabajadores estaban boca abajo en el suelo y estos hubieran sido asesinados por los maleantes.



PINTAN EDIFICIO.— Jóvenes de Formación Profesional están pintando las oficinas del Ministerio de Trabajo, en la Segunda Avenida Norte. El edificio ha sido remodelado debido a los atentados dinamiteros que sufrió de parte de grupos de extrema. Se informa que próxima mente las oficinas de Trabajo prestarán servicio en ese lugar.

Parque Zoológico Será Cerrado por Tres Meses

A partir de hoy, y por un lapso de tres meses, el Parque Nacional Zoológico, o simplemente Zoológico como se le dice comúnmente, estará cerrado al público debido a trabajos de remodelación.

En comunicación telefó-

nica se nos dijo que dentro de los planes de mejoramiento que dejara planificados el señor Carlos Armando Hidalgo Mendiábal, director del Zoo, recientemente fallecido en forma trágica, estaban contemplados dichos trabajos de remodelación y de ampliación.

Por ejemplo, se construirán dos aviarios, o sea, lugares destinados para la exhibición y conservación en su "habitat", de varias clases de aves.

También se ampliarán los ofidarios, es decir, los sitios de serpientes y se adquirirá dentro de poco, un camello de Arabia, un avevruz australiano y una cebrá africana, que reemplazará a la que murió hace poco.

Asimismo, se piensa construir seis jaulas grandes para estas adquisiciones y otras que se tiene en mente, para mejorar tanto la riqueza animal del Parque Zoológico, como para que las personas ten-

Madre e Hijo Desaparecen

Desde el 18 de diciembre no aparecen Eva Griselda Girón Tobar, de 18 años y su hijo Iván Cuéllar Girón, de un año 4 meses, según informan familiares suyos.

Sobre el caso aseguran que Eva Griselda es triqueña, pelo negro colacho y que el niño es blanco.

Desaparecieron cuando ambos iban a una tienda cerca de su casa en el boulevard Venezuela.

Sus familiares gratificarán cualquier información sobre el paradero y pueden hablar al teléfono 220387 con doña Cecilia Cuéllar Yash, según dice su familia.

Patética Carta de Obrero Desempleado

Una conmovedora carta envió en días pasados un obrero que dejó de laborar después de que unos terroristas incendiaron su fuente de trabajo. Parte de esa misiva, cuyo destinatario omitimos por razones obvias, expresa lo siguiente:

"Yo soy un obrero no calificado, como lo son muchos en mi país. Hasta noviembre trabajaba como despachador en una gasolinera situada un poco fuera de la capital. No ganaba mucho, pero si lo suficiente para darle a mi familia lo más necesario para subsistir.

"Un día de tantos, llegaron unos jovencitos armados de metralletas, y después de amenazarnos a muerte con mis compañeros de labor, se dedicaron sin conciencia a incendiar la gasolinera, la cual quedó destruida completamente por el fuego.

"Tres o cuatro días después, mi patrón llegó

—Favor pase a la página 36.